A ruTI- AAA 535100

- 4‘1’7’\°—‘JEHFEI/2021£E mon
A-TAP =220
y «O y ATV REmE
Fr/A—

42|5:‘m|:o=.!1 TES

1‘1 % ﬂ ﬂ=ﬂ KPEDOTENEICHEEDOREICRIFT

m PRINSNS S — —
A-SFT A-LT-SFT ovovvvo
- M2~M24 (BREA97A T L) M3~M12 BRE17 74T L)
245 IvF 7 4
(LEV7RE)
A-TPT =mz—x. gnuR A-S-TPT sm>—x. nuw
PT 1/16~1/2(BRES7ATL). Rc 1/16~1/2(BREST7ATL) PT 1/16~1/2 (BRES7A T L)
< e 8 ET——
RLVNIvT S
g ==
GEYIA) A-POT A-LT-POT ovovvyo
M2~M24 (BRE26741F L) M3~M12 BRE17 74T L)

XU EVRIBIBARDRZERUTHSBIRUL T TV,
XEEZEHE<THBRLTBYFT I RUINDIRESWEIN DD BIBENGUE T,
B IR IC DE GREIER ESZITHRF B ADTRIEDKEIFTERMNET,

@ A-IRZ—-t 4t




A-TAP # -" y«o_y 4 + 1 ;!ENED 2020N30FR|
OAYYIVU-AMRMEEIRTBAICOTIRER

ZIRAS5 LIy T (ILYTRA) \ B3 KA YTy T GBYTE)
W 3 < ~ A - - We— < A = =
'%8 4 ED{’l;\lyo. Thrueg:gize %1? é?a;ige Efﬂ ﬁ &E &E l%% 4 ED{’l;\lyo' Thrueg:gfsize %1? érﬁai E(%!E *§ ﬁg yE
8325249 | M2 x 0.4 2.5P 3,590 * ES 8325049 | M2 x 0.4 3,540 X X
8327449 | M2 % 0.4 1.5P 4,120 * ES 8325054 | M23 X 0.4 3,300 e P
8325254 | M2.3 X 0.4 2.5P 3,370 kS * 5325059 | M25 x 0.45 3080 pe pe
8327454 | M2.3 X 0.4 1.5P 3,870 * ES i i
8325259 | M2.5 X 0.45 25P 3,160 x * 8325064 | M2.6 X 045 2.940 * *
8327459 | M2.5 x 0.45 1.5P 3,620 £ £ 8325069 | M3 x 0.5 2,480 S ES
8325264 | M2.6 X 0.45 2.5P 2,960 ES LS 8325083 | M4 x 0.7 2,450 FS FS
8327464 | M2.6 X 0.45 1.5P 3,390 £ * 8325090 | M5 x 08 2470 * *
8325269 | M3 X 0.5 2.5P 2,500 * ES
8326711 | M3 X 0.5 1.5 2770 * * GEVEEY || 695X 1 2200 Z3 Z3
8326811 | M3 X 0.5 1P 2,900 LS ES 8325107 | M8 X 1.25 3,280 ES ES
8325283 | M4 X 0.7 2.5P 2,470 kS ES 8325117 | M10 X 1.5 3,930 N N
8326714 | M4 x 07 1.5P 2,700 * * 8325121 | M10 x 1.25 3.930 * *
8326814 | M4 x 0.7 1P 2,820 ES *
8325290 | M5 x 0.8 2.5p 2,480 & * SEASIED | (M2 5% 172 S &5 &
8326717 | M5 x 0.8 1.5P 2,720 & & el 0225134 | M12X 15 s | sp >0 * *
8326817 | M5 x 0.8 1P 2,850 S * 8325137 | M12 X 1.25 5,140 S S
8325297 | M6 X 1 2.5P 2,550 x ES 8325147 | M14 X 2 7,360 FS FS
8326720 | M6 X 1 1.5P 2,810 kS ES
8326820 T ME X7 T >4 o o 8325150 | M14 X 1.5 7.360 ES S
8325307 | M8 x 1.25 2.5P 3,330 * ES 8325157 | M16 x 2 9,520 * *
8326723 | M8 x 1.25 1.5P 3,660 x * 8325160 | M16 X 1.5 9,520 ES ES
8326823 | M8 X 1.25 1P 3,830 ES ES 8325167 | M18 X 2.5 12,500 x x
8325317 | M10 X 1.5 2.5P 4,030 £ ES G | M % 1.5 o0 7 e
A-SFT | 8326726 | M10 X 1.5 15P | STD 4,450 S ES
8326826 | M10 X 1.5 P 4670 x * 8325177 | M20 X 2.5 15600 * *
8325321 | M10 x 1.25 2.5P 4,030 ES ES 8325180 | M20 x 1.5 15,600 * *
8326729 | M10 X 1.25 1.5P 4,450 * ES 8325187 | M22 X 2.5 19,800 ES S
8326829 | M10 X 1.25 1P 4,670 kS ES 8325190 | M22 X 15 19.800 pre e
8325330 | M12 X 1.75 2.5P 5,260 * ES 8325197 | V24 x 3 24700 e *
8326732 | M12 X 1.75 1.5P 5,780 £ S i
8326832 | M12 X 1.75 1P 6,050 ES £ 8325200 | M24 X 1.5 24.700 z3 z3
8325334 | M12X 15 2.5P 5,260 S S 8326010 | M3 X 0.5 X 100 4,820 £ ES
8327534 | M12x 1.5 1.5P 6,050 * * 8326014 | M4 x 0.7 x 100 4,390 ES S
8325337 | M12 X 1.25 2.5P 5,260 * ES 8326018 | M5 x 0.8 x 100 3,940 * *
8326736 | M12 X 1.25 1.5P 5,780 * ES
8326836 | M12 x 1.25 1P 6.050 x * G2 || B4 X ) 3% 100 A0 a3 3
8325347 | M14 x 2 7.520 PN PN 8326023 | M6 X 1 X 150 5,390 & EN
8325350 | M14 X 1.5 7,520 LS LS 8326032 | M8 X 1.25 X 100 4,730 ES S
8825578 WGP 9700 Z3 Z5 8326033 | M8 x 1.25 X 150 6,400 & *
8325360 | M16 X 1.5 9,700 S ES
e A ERE e = = vz 8326046 | M10 X 1.5 X 100 5,390 ES ES
8325370 | M18 X 1.5 25p 12,800 *= * AJL_T_/PZT 8326047 | M10 X 1.5 X 150 5P STD 7,510 N X
8325377 | M20 x 2.5 15,900 ES ES b 8326044 | M10 X 1.25 X 100 5,390 £ ES
8325380 | M20 x 1.5 15,900 * * 8326045 | M10 X 1.25 X 150 7.510 S ES
SN | WA X A 203300 = = 8326060 | M12 X 1.75 X 100 6,210 ES ES
8325390 | M22 X 1.5 20,300 kS *
oy | WeE % 8 25.500 7 P 8326061 | M12 X 1.75 X 150 8,840 S ES
8325400 | M24 X 1.5 25,500 ES ES 8326058 | M12 X 1.5 X 100 6,210 S S
8326210 | M3 X 0.5 X 100 5,000 ES ES 8326059 | M12 X 1.5 X 150 8,840 & &
8326214 | M4 X 0.7 X 100 4,580 S ES TEGTEG | MR 5 0.9 % 100 6.210 75 75
8326218 | M5 X 0.8 X 100 4,100 ES *
8326222 | M6 X T 100 4,200 = = 8326057 | M12 X 1.25 X 150 8,840 ES ES
8326223 | M6 X 1 X 150 5,590 * x Bt A * *
8326232 | M8 X 1.25 X 100 4,940 kS ES
8326233 | M8 X 1.25 X 150 6.660 S ES . R, . .
0o | 8326246 | M10 X 1.5 X 100 5590 * * XU PV MRETBARDERERUTHSEIRLTLLIEE W,
Y27 8326247 | M10 X 15X 150 | 2.5P | STD 7,790 * S HEBEHZLTHEVLTBYFEITH, BUNOERIEMBI D DBEN BV ET,
A-LT-SFT | 8326244 | M10 x 1.25 x 100 5,590 * | xRS RRICOE. REXEEESZIIHRFBAD TR EIDRIFTTEEVET,
8326245 | M10 X 1.25 X 150 7,790 kS *
8326260 | M12 X 1.75 X 100 6,450 S x . -~ N
8326261 | M12 X 1.75 x 150 9.180 * = WI-PHROBHRZIEALLZETV
8326258 | M12 X 1.5 X 100 6,450 £ ES SU A+ nEL
8326259 | M12 X 1.5 X 150 9,180 * x =
8326256 | M12 X 1.25 X 100 6,450 £ * Bitd
8326257 | M12 X 1.25 X 150 9,180 * ES T
8327651 | PT1/16-28 8.160 * * Z{EFR
8327652 | PT1/8-28 6,530 £ ES
8327653 | PT1/4-19 JIs2 9,670 x ES TEL ( ) _
_ 8327654 | PT3/8-19 15,200 ES ES
%ﬁ;’gﬁf 8327655 | PT1/2-14 2 5p 23,000 * ES CENESY
ATPT | 8327721 | Rc1/16-28 : 8,160 * ES =
8327722 | Rc1/8-28 6,530 kS x|
8327723 | Rc1/4-19 - 9,670 * ES OSG{YIEE
8327724 | Rc3/8-19 15,200 S ES
8327725 | Rc1/2-14 23,000 ES ES
8327661 | PT1/16-28 8,570 S ES
@A>—/t | 8327662 | PT1/8-28 6,860 £ *
BRUR | 8327663 | PT1/4-19 2.5P | JIs2 10,200 ES LS N J
A-S-TPT | 8327664 | PT3/8-19 16,000 * x z - = : O
8327665 | PT1/2-14 24,100 e * _Iz:_ 1* _‘ *i
st M £ * I F = https://www.osg.co.jp/




i
i/
i/
¥
i
=)
1
=
=,
=
=,

!

e i T i o e i F e F

FrR—HAR/20215
3 1MON 4 30FRI I;R
EXIv IV - MRBmE

20%: !EMDJ *ﬁi

*‘1 % % ﬂ=ﬂ KPEDOTENEICHEEDOREICRIFT

ANALSWVIYT o
(IEW7YH) (GEYITH)

EX-SFT EX- POT

M3~M20 (BRE18717L) M3~M20 (BRE1871F L)
EX-SUS-SFT z>>uzm EX-SUS-POT z>>uzm
M3~M12 (BBES7AFL) M3~M12 (BRESTATLs)

X TUEYMREBCBARDRZERUTHSBERUTIEE L,
XREBEZEHETHRULCBUT TN RUINDEREHEIN DD BIBENHIET .
MEHE IR BICDE IREIRBEBZ T HRFBAD THEDR S ERMVET,

A-IRZ—-t 4t

F-261.2021.02(TP)



IO ™ 100
EX-TAP #1’ J«_J 20 + 1 PR E 2023.1MON ’30FR|

OEXI YTV —=AWREBE20RTHBAICOTIRES

2SS Ty T (IEVTA) \ KLYy GEYTRA)
ge  |(YghNe)  [EE. | BU | BR RYEE ) sm | am ge (YghNel  (EE. | B9 | BR | REEE | am | sm
11544 | M3 X 0.5 1,070 S ES 15368 | M3 X 0.5 1,040 EN ES
11556 | M4 X 0.7 1,020 N E 15386 | M4 x 0.7 985 £ ES
11571 | M5 X 0.8 1,050 S S 15401 | M5 X 0.8 1,020 S S
11583 | M6 X 1 1,130 EN EN 15413 | M6 X 1 1,080 EN S
11601 | M8 X 1.25 1,650 S S 15431 | M8 X 1.25 1,590 E ES
11621 | M10 X 1.5 2,070 ES ES 15456 | M10 X 1.5 2,030 £ ES
11624 | M10 X 1.25 2,070 EN EN 15460 | M10 X 1.25 2,030 EN ES
11650 | M12 X 1.75 2,860 ES ES 15480 | M12 X 1.75 2,790 EN ES
11653 | M12x 1.5 2,860 ES ES 15483 | M12 X 1.5 2,790 E £
EX-SFT 2.5P | STD EX-POT 5p | STD
11656 | M12 X 1.25 2,860 £ EN 15488 | M12 X 1.25 2,790 £ ES
11680 | M14 % 2 4,030 S ES 15509 | M14 x 2 3,870 EN ES
11683 | M14 X 1.5 4,030 ES ES 15512 | M14 X 1.5 3,870 £ ES
11705 | M16 X 2 5,360 £ N 15557 | M16 X 2 5,160 N ES
11708 | M16 X 1.5 5,360 ES ES 15560 | M16 X 1.5 5,160 EN ES
11730 | M18 X 2.5 7,340 E S 15593 | M18 X 2.5 7,100 E £
11735 | M18 X 1.5 7,340 ES £ 15601 | M18 X 1.5 7,100 £ ES
11757 | M20 X 2.5 9,520 ES ES 15629 | M20 X 2.5 9,200 EN ES
11762 | M20 X 1.5 9,520 ES ES 15637 | M20 X 1.5 9,200 £ £
15111 | M3 X 0.5 1,190 S S 14125 | M3 X 0.5 1,160 S ES
15116 | M4 X 0.7 1,150 EN EN 14130 | M4 X 0.7 1,100 EN ES
15120 | M5 X 0.8 1,180 S S 14135 | M5 X 0.8 1,140 N ES
25vUz@E | 15124 | M6 X 1 1,250 S S 25vUz@E | 14139 | M6 x 1 1,210 x P
EX-SUS- 2.5P | STD EX-SUS- 4 | SO
SFT 15132 | M8 X 1.25 1,840 & & POT 14147 | M8 X 1.25 1,790 & ES
15142 | M10 X 1.5 2,330 ES ES 14157 | M10 X 1.5 2,250 EN £
15144 | M10 X 1.25 2,330 ES ES 14159 | M10 X 1.25 2,250 x £
15154 | M12 X 1.75 3,240 ES ES 14169 | M12 X 1.75 3,140 EN S
&&t M N EN izl | N EN
¥ TUEY MRIBCEBARDRRERTN SBRUTZE L, B 1RO BEHRETEALLEEN
HEBEEHZLHEVTBUFITH, BUNDERIEMBNI N DBENBIET, U HF BEg
HEHI R REBICDE, REXIRLG ESZIFTHRFBAD TR IDERIFTEEEVET, =R
ZHEFR T
TEL ( ) -
JiESES
[ osGitms

J

Z_IZEj_ ** ﬂ % *1 https://www.o0sg.co.jp/




